热烈庆祝中国共产党成立一百零二周年



人,正以昂扬奋进的精神状态,阔步行进在 强国建设、民族复兴的新征程上

来了从落后时代、跟上时代再到引领时代 历史进程具有决定性意义。 的伟大跨越,创造了彪炳中华民族发展 中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历 史进程。经过不懈努力,党找到了自我革

历史充分表明,没有中国共产党就没 不断谱写马克思主义中国化时代化新 深刻认识到,力量源于团结,奋斗创造奇

全党全国各族人民一道拼出来、干出来、奋

山河为证,岁月为名。百余年来,我们 切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确 党团结带领人民经过顽强奋斗,迎来了从 定性、最大底气、最大保证,对新时代党和 站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎 国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴

中国共产党为什么能,中国特色社会

主义为什么好,归根到底是马克思主义行, 厚基础上开辟和发展中国特色社会主义, 把马克思主义基本原理同中国具体实际、 国具体实际相结合、同中华优秀传统文化 相结合,是当代中国马克思主义、二十一世 命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二 纪马克思主义,是中华文化和中国精神的 个答案,自我净化、自我完善、自我革新、 时代精华,实现了马克思主义中国化时代 的历史主动,赢得了全党高度团结统一、走 义中国化时代化的根本途径,只要我们继 续推进"两个结合",不断回答中国之问、世 界之问、人民之问、时代之问,就一定能够

向着新目标,奋楫再出发。习近平总书 终同人民同呼吸、共命运、心连心,想人民 化全面推进中华民族伟大复兴,是全党全

时代中国特色社会主义思想,这是党中央 量。越是形势复杂、任务艰巨,越要在以 习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 力量,始终保持统一的思想、坚定的意志、 协调的行动、强大的战斗力,胜利推进强国

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们 信心十足、力量十足。必须深刻认识到,在 来,时与势在我们一边,这是我们定力和底 气所在,也是我们的决心和信心所在。坚定 史主动精神干出来。增强历史主动,发扬斗 争精神,勇于攻坚克难,就一定能把我国发 进取,努力在新时代新征程上赢得更加伟 展进步的命运牢牢掌握在自己手中。必须

迹。始终坚持以人民为中心的发展思想,始 建设 民族复兴的磅礴伟力

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们 要永远保持赶考的清醒和谨慎。党的二十 拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解 题导向,发扬彻底的自我革命精神,永远吹 长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行 到底,确保党永远不变质、不变色、不变味

正在为全面建设社会主义现代化国家的历

潍坊日报社 党员代表走访慰问 帮扶村老党员

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘蒙亮) 6月29日,根据潍坊日报社党委的统一安排,潍坊 日报社相关负责同志及党员代表到帮扶村寿光市 纪台镇房家庄村走访慰问了该村65岁以上老党 员,为他们送去了部分生活用品,并表达了党组织

在87岁老党员房德坤家,潍坊日报社党员们 与老人拉家常,详细询问他的身体状况以及生活、 家庭情况,一起回顾了党的百余年发展历程,了解 老人生活中存在的困难。希望他保重身体,积极发 挥余热,做到老有所为、老有所乐。"潍坊日报社对 我们这些老党员、老同志的关心、关怀,让我们心 里很暖和。"房家庄村的老党员们对潍坊日报社一 行前来走访慰问表示感谢,并为中国共产党百余 年来的丰功伟绩衷心点赞。

"长者先锋"深入基层 开展迎"七一"系列 志愿服务活动

本报讯 (通讯员 刘晓楠)近日,市委老干部 局"长者先锋"志愿服务队深入基层开展"共筑中国 梦·爱心暖潍坊"迎"七一"系列志愿服务活动,以实 际行动引导广大群众感觉恩、听党话、跟党走。

6月29日上午,在潍城区芝尔庄社区老年活动 室,一场"干货满满"的老年人智能手机应用培训课 正在开讲。担任辅导员的"长者先锋"志愿者耐心解 答老人们的疑问并协助完成手机操作。这场志愿服 务活动的开展为基层老年人架起了享受现代社会 发展红利的桥梁。当日,"长者先锋"志愿服务队还 来到奎文区金都社区开展迎"七一"志愿服务活动, 为社区居民演唱了红色经典剧目。6月30日上午, '长者先锋"志愿服务队80余名老干部文艺志愿者 走进潍坊市社会福利院,开展迎"七一"文艺惠民志 愿服务活动,现场60余位老人观看了演出。







党恩情·献礼庆七一"活动。社区居 民李建荣积极参与,花费半个多月时 间,用毛线钩织了一面党旗,她希望 通过这种方式,为党献上自己的

记者在卧龙社区"益+"能人工作 偶、发卡、挂件等,每一件都工艺精巧。

这是李建荣第一次用钩织工艺制

本报讯 (潍坊日报社全媒体记 料。"党旗的尺寸、镰刀和锤头的距离 织出来的成品效果更好,正面和反面 者 郭超)为庆祝党的生日,近日,奎 不能有丝毫偏差。"李建荣说,这些都 几乎看不出线头。为了尽快做好这面 文区北苑街道卧龙社区开展了"浓浓 要经过测量才能下针,稍不注意就要 拆掉重来。

了找到合适的毛线,李建荣联系了多 放在心上。 个厂家,"因为不同毛线的色号不一 样,有时同一厂家生产的毛线也会有 色差,有些毛线拿到手上对比时颜色 室看到李建荣巧手制作的各类卡通玩 相同,但织好后颜色却产生了差异。党 旗是神圣的,虽然是用毛线钩织,但还 其中,最引人瞩目的是她刚刚钩织的 是要符合真实的党旗特征。"李建

在钩织过程中,李建荣没有使用

党旗,她几乎把时间都用在这件事上, 把对党的热爱之情通过一针一线融进 此外,党旗的颜色也十分重要,为 这件作品,胳膊累肿了,李建荣也没有

> 当这面党旗钩织完成后,李建荣 第一时间送到社区,以这面党旗祝福 祖国越来越繁荣昌盛。

卧龙社区党委委员杜燕表示,李 建荣是社区"益+"能人工作室的第一 批手工能人,平时主要在线上线下教 授宝妈钩织技巧,协助她们足不出户 实现创业梦想。"未来我们在开展党史 作党旗,为此,她专门从网上搜集资 长针,而是采用加密短针。这种针法钩 教育时,将展出这面党旗。"杜燕表示。

不是设一道、两道关口就够了,而是要层层 设防、处处设防。一是要守住政治关。二是 要守住权力关。三是要守住交往关。四是要 不得半点虚浮。要真抓实干,务实功、出实

守住生活关。五是要守住亲情关。 文章指出,要树立和践行正确政绩观。 当干部就要干事,就要创造业绩。创造业 样的业绩、怎样创造业绩的问题,也就是

部干事创业必须实事求是、求真务实,来 练、增长本领。 装式落实的做法。

祝福。

绩,必须解决好为谁创造业绩、创造什么 部要成为栋梁之才,既要德配其位,也要 责任,敢于负责才叫真担当、真斗争。党员 要深入研究和准确把握新形势下群众工作 才配其位。要胜任领导工作,需要掌握的 干部特别是领导干部要发扬历史主动精 的特点和规律,改进群众工作方法,提高群 要解决好政绩观问题。树立和践行正确政 本领是很多的。最根本的本领是理论素 神,在机遇面前主动出击,不犹豫、不观 众工作水平。互联网是做好新时代群众工 绩观,起决定性作用的是党性。只有党性养。马克思主义立场、观点、方法是做好工望;在困难面前迎难而上,不推诿、不逃作的重要阵地,也是重要手段。领导干部要 坚强、摒弃私心杂念,才能保证政绩观不 作的看家本领,是指导我们认识世界、改 避;在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。 学网、懂网、用网,经常上网看看,了解群众 出偏差。共产党人必须牢记,为民造福是 造世界的强大思想武器。党员干部一定要 担当和斗争是一种格局,坚持局部服从全 所思所愿,收集好想法好建议,积极回应网 最大政绩。我们谋划推进工作,一定要坚 加强理论学习、厚实理论功底,自觉用新 局、自觉为大局担当更为可贵。无数事实告 民关切,做好解疑释惑工作。

(上接1版)年轻干部一定要勤掸"思想尘"、 持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持 时代党的创新理论观察新形势、研究新情 多思"贪欲害"、常破"心中贼",以内无妄思 以人民为中心的发展思想,坚持发展为了 况、解决新问题。所有实际能力的获得都 保证外无妄动。要守住守牢拒腐防变防线, 人民、发展依靠人民、发展成果由人民共 要靠实践。一定要坚持理论和实践相结 得主动,切实维护国家主权、安全、发展利 享,把好事实事做到群众心坎上。党员干 合,注重在实践中学真知、悟真谛,加强磨

> 文章指出,要发扬担当和斗争精神。 招、求实效,坚决杜绝口号式、表态式、包 担当和斗争是一种精神,最需要的是无私 路线是党的根本工作路线。贯彻党的群众 的品格和无畏的勇气。无私者无畏,无畏 路线,首先要对群众有感情,真正把自己当 文章指出,要练就过硬本领。年轻干 者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种

诉我们,唯有以狭路相逢勇者胜的气概,敢 于斗争、善于斗争,我们才能赢得尊严、赢 益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前,

在斗争中经风雨、见世面。 文章指出,要贯彻党的群众路线。群众 作群众的一员、把群众的事当作自己的事。

"企业家精神:世界经济驱动力"的潍柴样本 (上接1版) 时隔15个月,法拉帝集团这艘超级游

易所的钟声,正式回归本土上市,使得法拉 值回报。 帝实现真正意义上的全球发行,提升公司 全球知名度的同时,也将强化其在意大利 以及欧洲的品牌影响力。

谭旭光表示,潍柴集团作为全系列、 全领域发动机的全球领导者之一,现已 业"的潍柴更加笃定前行。 准备好了全系列高速游艇动力系统产 品,将在法拉帝各品牌游艇实现配套应 每当经济衰退,潍柴的下降往往是最缓慢 那时候法拉帝的商业模式和现在是完全不 献了一个鲜活生动的样本。

谋定世界一流目标并为之拼搏,是潍

柴夙愿,也是潍柴担当,更是潍柴使命,在 造业乘风破浪的全球化企业,植入中国制 为谭旭光董事长富有远见的战略眼光。"这 科技革命与产业变革决定企业生死的今 造基因,输入中国企业家精神,让法拉帝 就是法拉帝集团CEO格拉斯眼中的"世界 天,今年成功人选"创建世界一流示范企 的意大利制造属性和品牌历史传承更为 经济驱动力"

熟悉潍柴的人会发现这样一个规律:

艇带着昔日的荣耀返航米兰,敲响泛欧交 用,在产业协同中为投资者带来更高的价 的;而每当经济复苏,潍柴的增长又往往是 同的。从中国山东来的谭旭光先生看到了

意大利投资者没有看到的机会,并立刻把 潍柴集团作为一个领航中国装备制 握住了。我们今天能实现这个成就,正是因

潍柴集团为2023年天津夏季达沃斯论 "2012年,投资者都对法拉帝嗤之以鼻, 坛主题"企业家精神:世界经济驱动力"贡

全市政府系统 调查研究工作座谈会召开

记者 邵光耀)6月30日上午,全市 政府系统调查研究工作座谈会召 开。会议以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,深入贯彻党 全市政府系统办公室主任会议安

本报讯 (潍坊日报社全媒体 验,研究探讨提升政府系统调研工 作的措施。

会议强调,要深刻领会习近平 总书记关于调查研究的重要论述, 大力弘扬我们党重视调查研究的 中央关于在全党大兴调查研究的 优良传统,努力在求深、求实、求 决策部署,以及省、市工作要求,全细、求准、求效上下功夫,以高质量 面落实市政府第25次常务会议和 调研助力打造实力强品质优生活 美的更好潍坊、加快建设新时代社 排,总结工作、分析形势、交流经 会主义现代化强市。

2023夏季非遗购物节启动

节系列活动在齐鲁文化(潍坊)生 态保护区综合传承教育实践基地 启动。本次活动从6月30日持续到8

朐全羊、朝天锅、诸城烧肉烧鸡、富 郭庄芥末鸡、望留全驴、高密炉包 等潍坊非遗美食琳琅满目,可以现 场"试吃",冰汤圆、烤冷面、爆肚等治"传统中医义诊活动。

本报讯 (潍坊日报社全媒体 网红餐饮吸引年轻群体纷纷打卡, 记者 潘来奎)6月30日,以"八方 诸城绿茶、青州糕点等特色地方产 美食迎盛夏·多彩非遗颂党恩"为 品受到市民青睐。在非遗展示区, 主题的潍坊市2023夏季非遗购物 潍坊核雕、葫芦烙画等6项潍坊非 还进行了高密茂腔、临朐洼子跑麒 项目展演,通过非遗传承人的精彩 演绎,展示潍坊非遗文化的别样风 情和动人魅力。据了解,活动期间 还同时举办了"国风大爱·冬病夏

我市赴重庆开州 开展文旅推介活动

本报讯 (潍坊日报社全媒体 记者 潘来奎)6月30日下午,"不 一Young的潍坊"2023潍坊文旅推 介活动在重庆开州举行。推介会现 场,与会人员共同观看了潍坊旅游 宣传片《遇见更好潍坊》,来自潍坊 的旅游推介官详细介绍了潍坊的 自然风光、文化底蕴和旅游资源, 推介了潍坊丰富的文化、自然、康 养等旅游产品,并诚挚邀请全国的 朋友亲临潍坊体验,"期待在潍坊 最美的时刻遇见你"

地,更是文旅发展好伙伴。2010年, 潍坊市对接重庆开州,携手绘就东 西部协作美好蓝图。2023年,随着文 期将持续到7月15日。

启了发展新篇章。活动现场,发布了 庆西亚国际旅行社有限公司与中 国国旅(青岛)国际旅行社有限公司 证两地深入开展资源共享、旅客互 送、市场共兴等多方面交融互助迈 进了坚实的一步,将助力推进鲁渝 东西部协作文化旅游交流。

作为东西部协作重要文化活 动之一,6月30日,"江河之约一 庆市开州区文化馆同期拉开序幕 展出48幅以二十四节气为主题的 临朐手绘年画、剪纸系列作品,展

寿光发挥老干部力量 弘扬廉政文化

记者 付生)近年来,寿光市积极 化、涵养优良家风为切入点,面向 宣讲活动,积极传播党的优良作风 觉培育清廉家风。

团,以"五老"为骨干,在各镇街区、 市直部门、国有企业广泛开展"廉洁 名农村党支部书记、妇联主席等进 家风抵万金"专题宣讲。目前,该市 行专题培训。坚持组织部门、宣传 已开展"廉洁家风抵万金"专题宣讲 部门和党校等多方联动,将家庭教 活动160多场。积极搭建廉洁文化 育、家风建设等纳入课程教学体 教育阵地。组织理论水平高、实践 系,先后在各级培训班上开展宣讲 经验丰富的"五老"志愿者线上举 64场次。

大讲堂",观看人数超过30万人次。 发挥老干部力量,以弘扬廉政文 该市还在968个村开办道德大讲 堂,在83个村、6个城市居民小区试 广大党员深入开展优秀传统文化 点开办"美德健康家长学校",每月 对农村党员干部和学生家长等开 展传统文化教育。目前,已围绕"国 之本在家""一言为重百金轻"等主 持续开展"廉洁家风抵万金" 题,开展宣讲350多场。推进家风教 长学校推进工作培训班,对160多

奎文区加强人才培育 助力产业振兴

项措施,坚持把服务人才作为产业 问题、建议,精准对接重点人才需 经济社会发展。

文区有关部门、街道定期深入民营 题。开展政银企对接洽谈会、"春风 企业一线,开展"亲清直通车·入企 送暖'职'等你来"招聘会等活动,

本报讯 (潍坊日报社全媒体 务走在前。北苑街道设计"亲清北 记者 刘晓杰)今年以来,奎文区 苑e码畅通"掌上反映渠道小程序, 通过"搭桥梁、建平台、抓落实"三 及时收集辖区人才工作生活中的 振兴、企业发展的重要抓手,助力 求,为有意回乡创业的在外本土人 才提供优质、贴心、精准的"管家 搭桥梁,走访座谈提质效。奎式"服务。抓落实,真帮实帮解难 零距离"专项行动。建平台,精准服 帮助企业引才、育才、留才、用才。

潍坊行知中学2023年复读招生公告

潍坊行知中学成立于2008 办公室(行远楼221-222)报名,往 年,前身为潍坊市市区高考补 届毕业生须出具大学退学证明和 习学校,是潍坊市教育局直属高 中学校。作为潍坊市教科院教学 质量重点调度学校,教师教学经 验丰富,管理严格规范,高考成 绩突出,是山东省内复读的品牌 学校。学校本着"教育不是灌满, 而是点燃"的育人理念,始终坚 持以人为本,因材施教,分层教 应新高考要求,科学安排"选课走 学,构建"双先生制"全过程教 班",最大程度减少走班科目。为 书育人体系,实现教育教学的 加大优生培养、学科补弱等个性 培养选拔创新人才,教育教学 取得了令人瞩目的成绩,书写 了"低进优出,优进特出"的办 学传奇.

复读报名办法:

自6月26日开始,持本人身份

证、高考成绩证明等到学校招生 8673960、0536-8673971

当年高考成绩证明

班级设置:

招生计划及范围

计划招生500人,不限选考组

计划设置10个行政班,为适

合,额满为止。招收参加2023年山

东省夏季高考的文化课毕业生。

无缝覆盖,打造快乐高效课堂, 化培养的力度,实行分层分类教 学,设卓越班。 招生咨询电话: (1)学校招生负责人电话:

15689266602(赵老师)15689263200 (王老师)15689263100(马老师) (2)学校办公室电话:0536-

遗失 声明 公告

- 信用代码 92370782MA3QXQ111R)丢失食 品经营许可证正本,许可证编
- 失营业执照副本(2018年11月28 日颁发),统一社会信用代码 91370700MA3CBUDN6Q ,特止 声明作废
- 用 代 码 51370700MJE388214F)丢失么
- ◆王林军丢失海洋渔业职务船 员证书,证书编号 320322197506077967,职务:二级 船长,声明作废
- ◆本人李春英不慎遗失上海红 星美凯龙品牌管理有限公司潍 坊寒亭分公司开具的收据壹 张,开具时间为2018年9月23日 保证金",因该收据已遗失,在 上本人声明作废,并以此遗免
- 登报声明办理相关业务。 店丢失小作坊小餐饮登记证 一社会信用代码
- ◆奎文区原滋原味餐饮经营」 ... 丢失小作坊小餐饮登记证,统 社会信用代码 92370705MA9484XH04,特此昂

因你自4月23日停止在公司 作,且在电话与面谈中,你已 兑明无法继续工作,公司已引 2023年4月23日与你解除劳动台 司,现通过公告方式予以送达 自发出公告之日起,经过一 月即视为送达。请你本人在7日 到公司办理离职手续,逾期

2023年6月30日

寻亲公告

果自负

寺头镇北崔木村捡拾男性弃婴 ·名,放在纸箱内,里边有一~ E被子及部分婴儿用品。请我 子的亲生父母或者其他监护力 持有效证件到寺头镇北崔才 村,联系电话,15966176028,特比

汇胜集团股份有限公司所 寺有的位于潍胶路以北、钢城 路以东的2#生产车间《建设 [程规划许可证》(证号为建) 第3707002020G0097号),因超过 有效期,且未申请延续,根据 《中华人民共和国行政许可法》 第七十条 有下列情形之 的,行政机关应当依法办理有 关行政许可的注销手续:(一 行政许可有效期届满未延续 的"之规定,我局决定予以注销 建字第3707002020G0097号《建设 程规划许可证》,特此公告。

潍坊市自然资源和规划局 高新分局

2023年6月30日

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

微信:

QQ.com

15905360203